



Landkreis Eichsfeld  $\cdot$  PF 1162  $\cdot$  37301 Heilbad Heiligenstadt Gemeinde/Stadt

### FINANZVERWALTUNGSAMT Zentrale Vergabestelle

#### Haus II

Heilbad Heiligenstadt Göttinger Str. 5 Zimmer 316

### Ihr/e Ansprechpartner/in

Frau Dölle

#### **Erreichbarkeit**

Telefon: 03606 650-2051

poststelle@kreis-eic.de

### Geschäftszeichen

## Sprechzeiten

Montag, Dienstag, Freitag 08:30 Uhr – 12:00 Uhr Donnerstag 08:30 Uhr – 12:00 Uhr 13:30 Uhr – 17:00 Uhr

Heilbad Heiligenstadt, 30.07.2024

# Beantragung eines erweiterten Führungszeugnisses gemäß § 30 a Abs. 2 BZRG¹

Sehr geehrte Damen und Herren,

das dieses Schreiben vorlegende Unternehmen beteiligt sich an einer Ausschreibung zur Schülerbeförderung. Dabei ist der Kontakt mit Kindern und Jugendlichen Bestandteil des Auftrags (gemäß § 30 a Abs. 1 BZRG).

Zur Prüfung der Eignung wird von mir ein erweitertes Führungszeugnis verlangt, zu dessen Erteilung ich Sie hiermit auffordere.

Soweit das erweitere Führungszeugnis direkt an die auffordernde Stelle/Person versandt werden soll, ist es an folgende Anschrift zu richten:

Landkreis Eichsfeld Zentrale Vergabestelle Friedensplatz 8 37308 Heilbad Heiligenstadt

Für Rückfragen stehen ich Ihnen gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen Im Auftrag

Dölle Zentrale Vergabestelle

Dieses Dokument ist ohne Unterschrift gültig.

Postanschrift

Landkreis Eichsfeld Friedensplatz 8 37308 Heilbad Heiligenstadt

www.kreis-eic.de

Bankverbindung

Kreissparkasse Eichsfeld BIC: HELADEF1EIC

IBAN: DE70 8205 7070 0200 0036 31

#### Steuerdaten

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer DE 186 226 472

Die angegebene E-Mail-Adresse stellt keinen Zugang für elektronisch signierte sowie verschlüsselte elektronische Dokumente dar.

Seite 1 von 1

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Gesetz über das Zentralregister und das Erziehungsregister (Bundeszentralregister)